
6.december má svoje trva-
lé miesto v kalendári meno  
Mikuláš.
A pretože sa na tento deň tešia 
predovšetkým deti, oddelenie 
kultúry a športu mesta Holíč 
pre ne pripravilo aj tohto roku 
zábavné podujatie spojené  
s mikulášskou nádielkou.
Námestie mieru sa už dlhé mi- 
núty pred avizovaným začiatkom 
zaplnilo množstvom najmä tých 
najmenších. Kým medzi ne za-
vítal, stihol Mikuláš porozdávať 
pozdravy deťom vo všetkých 
častiach Holíča, kde ho na au-
tomobilovom deduškovi veterá-
novi ochotne povozil Ján Vépy 
z holíčskeho Klubu historických 
vozidiel. Úderom šestnástej ho-
diny zavítal aj medzi deti, netr-
pezlivo očakávajúce jeho príchod  
v centre na námestí.
A ako vždy, ujal sa prvej mi-

lej úlohy. Rozsvietil vianočný 
strom, ktorý sa rozžiaril stovkami 
drobných žiaroviek.
S Mikulášom prišli aj jeho 
nerozluční spoločníci, anjel  
a čert. Spolu s ostatnými si so 
záujmom vychutnali vianočne 
ladený program plný tanca a spe-
vu, ktorým navodili tú správnu 
mikulášsku atmosféru deti z obi-
dvoch pracovísk Materskej školy 
v Holíči.
Ďalšie chvíle patrili opäť Miku-
lášovi a obom jeho spoločníkom. 
Chceli deti zabaviť veselým sú-
ťažením a tak vymysleli niekoľ-
ko nenáročných úloh. Mikulášo-
viny, anjeloviny a čertoviny, ako 
ich nazvali, boli pre deti úplnou 
hračkou. Za ich splnenie i odva-
hu dobrosrdečný deduško každé 
z detí odmenil malou sladkosťou. 
Záujemcov o príjemné súťaženie 
však bolo veľa a na každého sa 

nedostalo. Smútiť však nemuseli, 
pre každého mal Mikuláš množ-
stvo darčekov, ktoré na záver 
programu spoločne so svojimi 
pomocníkmi všetkým prítom-
ným deťom porozdával. 
Aj tohtoročné stretnutie s Miku-
lášom pripravovali organizátori  

s jediným cieľom - potešiť detské 
srdiečka veselým programom, 
neopakovateľnou atmosférou  
i neodmysliteľnými sladkými  
darčekmi. Rozžiarené očká a spo- 
kojnosť v tvárach detí boli pre 
nich to najlepšou odmenou.

Text a foto L.Novák
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mikuláš medzi holíčskymi deťmi

Žijeme v hektickej dobe a v honbe 
za peniazmi, aby sme za ne moh-
li nakúpiť darčeky, zabúdame na 
samotnú podstatu Vianoc. Ži-
vot každého z nás sa riadi kalen-
dárom  a ten náš s  nimi vo veľkej  
miere súvisí. Málokedy máme 
podobnú príležitosť zastaviť 

sa a rozmýšľať nad tým kto sme a čo nás vlastne poľud- 
šťuje. Stratili sme bázeň pred okamihom stvorenia, darom 
života a  veľkým symbolom, ktorým je vianočné narodenie 
Božieho syna z človeka.
V tomto období silnejšie vnímam potrebu návratu 
k ľudskej spolupatričnosti. Po celý rok sa v pracov-
nom kalendári striedajú rôzne sviatky, ktoré mi pri-
pomínajú, ako by som sa mal správať a čo by som 
mal blízkym a občanom mesta a regiónu pripome- 
núť. Na Deň matiek si takto uctievame naše matky a pri Pa- 
miatke zosnulých spomíname na tých, čo už nie sú me-
dzi nami. Vianoce sú preto ozajstným sviatkom sviat-
kov. Umožňujú nám vždy opätovne nájsť stratenú blíz- 
kosť k celému nášmu okoliu.

Vianoce nás prestávajú rozdeľovať na politikov a vo-
ličov, funkcionárov a pracovníkov, riaditeľov a riade-
ných. Zrazu máme možnosť si uvedomiť, že Stvoriteľ 
nás občas na našu vlastnú škodu obdaril rozumom  
a potom priveľmi špekulujeme. Staviame si náročné plány  
a zabúdame, že ich napĺňanie má zmysel len v kruhu ro-
diny a priateľov. Sviatky nám pripomenú skutočnosť, že 
čas plynie každému rovnako a upozornia nás, že nemô-
žeme nikoho stratiť a musíme sa k sebe správať naozaj 
ako ľudia.  
Mesto je v podstate veľká rodina. Spoločnosť, kto-
rá má podobné ciele a často aj záujmy. Mestá a obce 
tvoria spolu s krásnou prírodou zase náš región  
a v ňom sme všetci doma. Cíťme sa v ňom útulne  
a nenechávajme si tento pocit tepla iba k vianočné-
mu stromčeku. Nech nás zohrieva pocit solidarity  
s tými, čo nás potrebujú. Naberte odvahu byť milí nielen 
počas trvania Vianoc, ale po celý budúci rok. Silné zdra-
vie a prosté ľudské šťastie všetkým Vám. Oprime sa jeden  
o druhého. Toto je základný odkaz Vianoc a verím, že sa 
nám ho podarí naplniť.

Mgr. Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč

•
 
sviatočný prího-
vor primátora

• rozpočet mesta 
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Ďalšie číslo HOLÍČANa vyjde  
v pondelok 16. januára 2012.
Redakcia praje svojim čitateľom 

príjemné, v zdraví, radosti  
a spokojnosti prežité  

sviatky vianočné.
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vianočný koncert 
s májovankou

kraj ocenil športovcov roka
Namiesto športovísk Divadlo 
Jána Palárika. Namiesto špor-
tovej výstroje slávnostný odev.  
V takýchto, pre nich netradič-
ných podmienkach, sa ocitli 
športovci na slávnostnom oce-
ňovaní ankety Športovec roka 
2011 dňa 8. decembra. 
Prvenstvo v ankete Športovec 
roka si tento rok odniesla bron-
zová olympionička z Pekingu  
a naposledy aj víťazka v streľbe 
zo všetkých zbraní v disciplí-
ne trap na MS v Mníchove Zu-
zana Štefečeková. V kategórii 
TOP 9 športovcov TTSK bol 
medzi ocenenenými rekordér  
v počte reprezentačných štartov  
a v súčasnosti kapitán futbalo-
vého tímu FC Spartak Trnava 
Miroslav Karhan, ktorého po-
čet vystúpení v národnom drese 
sa zastavil na čísle 107. „Tých, 
ktorí v ankete získali najviac 
hlasov, oceňujeme a ďakujeme 
im za to, čo celý tento rok robi-
li,“ vyjadril slová vďaky pred-
seda TTSK Tibor Mikuš. No 
dosiahnuté výsledky nie sú len 
o výkonoch jednotlivcov ale-
bo kolektívov, ale, ako povedal 

Tibor Mikuš, „za výkonmi stojí 
aj práca rodičov, športových pe-
dagógov, telovýchovných funk-
cionárov a organizátorov. A tí 
keby začali iba tento rok, také 
výsledky by ocenení športovci 
nikdy nedosiahli.“
Ocenenia športovcom roka 
odovzdal spolu so županom Ti-
borom Miušom podpredseda Tr-
navského samosprávneho kraja 
Mgr. Zdenko Čambal. Z jeho rúk 
si prevzali pohár aj športovci, 
ktorí reprezentovali Holíč ako 

jednotlivci alebo v rámci klubu 
či školy. Boli to zároveň jediní 
tohtoroční ocenení zástupcovia 
okresov Skalica a Senica. Titul 
Športovec roka 2011 v kategórii 
kolektív dospelých získal Sta-
voimpex Holíč, majster Sloven-
ska v stolnom tenise a účastník 
Pohára majstrov, z jednotlivcov 

Adam Votruba, atlét AK Junior, 
žiak ZŠ Školská Holíč a Peter 
Šenigla, absolvent holíčskej 
SOŠ na Nám. sv. Martina, kto-
rý získal ocenenie ako školský 
majster SR v silovom päťboji.

Text I. Šturdík, L.Novák, 
foto I.Šturdík

Atmosféru tohtoročného obdobia 
blížiacich sa najkrajších sviatkov 
roka v Holíči spríjemnia okrem iné-
ho už tradičné vianočné koncerty. 
Tým prvým bol koncert v kostole 
sv.Martina. Tretiu adventnú nedeľu 
ním potešila nielen svojich priazniv-
cov Dychová hudba Májovanka.
Okrem spevákov Petra Solári-
ka, Henriety Palkovičovej a Jar-
mily Solárikovej sa s Májovan-
ku po prvýkrát predstavili traja 
detskí sólisti, Natálka Skalová, 
Jakub Kukliš a Paťko Mizera. 
Spevom a recitáciou kolied pote-
šili nielen návštevníkov koncertu  
v Holíči ale aj v ďalších me- 
stách a obciach v blízkom oko-
lí i susednej Morave kde sprevá- 
dzajú Májovanku na jej tohtoroč-

ných vianočných koncertoch.
Atmosféru sviatočného podujatia 
doplnilo hovorené slovo, ktorým sa 
medzi vianočnými melódiami pri-
hováral Ľudomil Kuba.
Ešte pred záverom rozoznela pries-
tory kostola pesnička Zvonky štěs-
tí so sólistami Petrom Solárikom  
a Henrietou Palkovičovou a po nej 
už neodmysliteľná pieseň Tichá noc.
Po jej doznení sa kapelník Peter So-
lárik s neskrývanou radosťou poďa-
koval návštevníkom celkom zaplne-
ného chrámu za hojnú účasť. Spolu 
so spontánnym potleskom bola oce-
nením snahy organizátorov pripraviť 
návštevníkom koncertu malý darček  
k blížiacim sa vianočným sviatkom.

Text L. Novák, foto K.Vikor
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holíč navštívil minister školstva
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poslanci schválili rozpočet i úpravu daní a poplatkov
2.decembra sa mestské zastu-
piteľstvo v Holíči zišlo na svo-
jom poslednom tohtoročnom 
rokovaní.
V úvodnej časti sa poslanci 
uzniesli na všeobecnezáväz-
ných nariadeniach mesta Holíč 
o dani z nehnuteľnosti a tiež  
o miestnych daniach a miestnom 
poplatku za komunálne a drobné 
stavebné odpady. Ide tak o úpra-
vu daní a miestnych poplatkov, 
ktoré sa v Holíči zvyšovali na-
posledy pred štyrmi rokmi.
Povedané rečou čísel, od 1. ja-
nuára 2012 sa v Holíči zvyšujú  
o 10 percent sadzby dane z ne-
hnuteľností u priemyselných 
stavieb a stavieb na podnika-
teľskú a zárobkovú činnosť. 
Daň zo stavieb na bývanie, teda 
rodinných domov, zo stavieb 
poľnohospodárskej produkcie 
ako aj daň z bytov a nebyto-
vých priestorov sa zvyšuje na 
jednotnú sadzbu 0,256 eura /m2  
a rok. U ostatných nehnuteľnos-

tí, napríklad garáží či rekreač-
ných chát, zostáva sadzba ne-
zmenená. 
Od 1. januára budúceho roku 
prichádza k zvýšeniu sadzieb  
u tzv. parkovacích miest zo 
súčasných 51,10 na 54 eur  
a 75 centov za rok.Zvyšuje sa aj 
miestny poplatok za komunálne 
odpady a drobné stavebné odpa-
dy z doterajších 18,25 na 21,90 
eur na osobu a rok.
Hlbšie do vrecka budú musieť 
siahnuť aj nájomníci v bytoch, 
ktoré sú vo vlastníctve mes-
ta Holíč. Mesačné nájomné na 
bytovkách na uliciach Bottova  
a Kátovská sa v závislosti od po-
čtu izieb zvýši v priemere o 19,5 
až 37,5 eura.
Dopad ekonomickej krízy pocí-
tia aj rodičia detí navštevujúcich 
predškolské zariadenie. Od 1. 
januára 2012 sa zvyšuje školné 
v Materskej škole Holíč z 11,30 
na 15 eur mesačne.
V ďalšom bode poslanci zobrali 

na vedomie zostavenie viacroč-
ného programového rozpočtu 
Mesta Holíč na roky 2012-2014 
a schválili programový rozpočet 
Mesta na rok 2012.
Ten je navrhnutý ako vyrovna-
ný. Návrh budúcoročného roz-
počtu je v celkovej výške 7 184 
767 eur.  V plánovaných inves-
tičných akciách je zahrnutá re-
konštrukcia energetického hos-
podárstva vo výške 52 931 eur, 
modernizácia atletickej dráhy  
v objeme 24 990 eur a rekon-
štrukcia Tabačiarne vo výške  
1 360 113 eur.
V tejto súvislosti možno uviesť 
aktuálnu pozitívnu skutočnosť, 
ktorá sa týka zdravotného stre-
diska v Holíči. S jeho rekon-
štrukciou by sa malo začať už  
v dohľadnej dobe. 
Mestské zastupiteľstvo schvá-
lilo tiež predloženie žiadosti  
o nenávratný finančný príspevok 
v rámci výzvy OP Cezhraničná 
spolupráca SR–ČR 2007-2013 

za účelom realizácie projektu 
„Spoločne do rozprávky“, za-
bezpečenie jeho realizácie po 
schválení žiadosti o NFP ako 
aj spolufinancovanie tohto pro-
jektu vo výške 5% z celkových 
oprávnených výdavkov na pro-
jekt t.j. vo výške 1 000 eur. 
V záverečnej diskusii zazne-
lo ešte niekoľko pripomienok  
a podnetov od občanov, ktoré sa 
týkali pretrvávajúceho výskytu 
čiernych skládok ako aj proble-
matiky odpadov. Primátor pri- 
sľúbil, že vznesenými podnetmi 
sa bude Mesto zaoberať.
V závere tohtoročného posled-
ného zasadanie mestského za-
stupiteľstva primátor poďakoval 
poslancom za doterajšiu prácu  
v prospech občanov, za kon-
štruktívny a zodpovedný prístup 
pri schvaľovaní dôležitých roz-
hodnutí a pozval na podujatia, 
ktoré mesto pripravilo v rámci 
Holíčskych vianočných dní.                    

(ln)

V pondelok 12. decembra  
zavítal do Holíča minister  
školstva Eugen Jurzyca. Od  
minuloročného apríla, kedy  
naše mesto navštívil vtedajší  
premiér Róbert Fico, je to  
ďalšia návšteva člena vládne-
ho kabinetu.
Šéfa rezortu školstva, ktorého 
sprevádzali jeho stranícki ko-
legovia zo skalického regiónu, 
prijal vo svojom úrade primátor 
Zdenko Čambal. Počas rozho-
vorov v uvoľnenej atmosfére 
primátor oboznámil vzácneho 
hosťa predovšetkým so súčas-
nosťou i rozvojovými aktivita-
mi mesta. Minister sa živo za-
ujímal najmä o aktuálne otázky  
v oblasti školstva.
Okrem iného pripomenul sku-
točnosť, že od januára 2012 
začína platiť vládou schválené 
nariadenie týkajúce sa finan-
covania školstva. V súvislosti  
s redukciou kategórií stredných 
odborných škôl z pôvodných 27 
na 14 minister zdôvodnil, že cie- 
ľom tohto zámeru je dosiahnuť 

aj to, aby tie odbory, o ktoré 
nie je záujem žiakov, kde nie je 
kvalita, aby tie odchádzali a aby 
školy boli motivované vytvárať 
také odbory, ktoré sú efektívne. 
Zodpovednosť je podľa minist-
ra na pleciach obcí, samospráv-

nych krajov alebo krajských 
školských úradov, ktorí podľa 
neho dostanú viac peňazí než 
minulý rok.
Na záver návštevy primátor 
obdaroval svojho hosťa darče-
kovými predmetmi vrátane re-

prezentačnej publikácie Zlatý 
vek cisárskej rezidencie v Ho-
líči v období Františka Štefana 
I. Lotrinského, ocenenej titulom 
Kniha Záhoria 2010.

Text a foto L.Novák
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denné centrum klubu seniorov hodnotilo tohtoročnú činnosť

Máte radi folklór?
Poďte do VALŠE!

Hľadáme tanečníkov  
a tanečnice. 

Všetko vás naučíme, 
kroje vám zabezpečíme.

Stretávame sa na nácvikoch 
vždy v utorok a v piatok 

od 17.30 na ZŠ Kollárova.
Tešíme sa na vás.

Kontakt: 
p. Nadežda Vachová, 

034 668 4727, 0902 230 235

Záver roka je pre mnohé orga-
nizácie obdobím bilancovania 
svojich aktivít. Pri rovnakej 
príležitosti sa 6.decembra usku-
točnilo slávnostné vyhodnotenie 
krúžkovej a klubovej činnosti 
holíčskeho Klubu seniorov. Rok 
2011 v tejto súvislosti označila 
jeho vedúca Stanislava Mrázová 
ako úspešný.
Spríjemniť, spestriť a vyplniť 
voľné chvíle každodenného ži-
vota si holíčski dôchodcovia 
mohli aj tohto roku výberom  
z pestrej palety programu akcií. 
Pravidelnú činnosť ponúkol krú- 
žok spoločenských hier, cvi-
čenky, gazdinky i kuchtičky  
a svojou činnosťou sa mohli po-
chváliť prezentáciou na rôznych 
kultúrno-spoločenských poduja-
tiach aj členky ženského spevác-
keho súboru Luna či mužského 
zboru ECHO. Tradičné i menej 
tradičné akcie priptravili aj ho-
líčske organizácie JDS a SZTP.
Na slávnostnom vyhodnotení 
vedúci jednotlivých krúžkov  

i klubov oboznámili so svojimi 
aktivitami ale ich zároveň aj 
prakticky prezentovali. Kuchtič-
ky a gazdinky pripravili občer-
stvenie, LUNA i Echo potešili 
zmesou pesničiek, ďalší sa po-
starali o výzdobu i sprievodný 
program.
Stanislava Mrázová v mene 
Denného centra Klubu seni-
orov verejne poďakovala ve-
dúcim jednotlivých krúžkov  
a klubov za doterajšie aktivity. 
Slová vďaky, ktoré za celoroč-
nú podporu odovzdala aj mestu 

Holíč, si osobne vypočul primá-
tor Zdenko Čambal a tiež Viera 
Kučerová, ktorá rovnako patrí  
k stálym podporovateľom čin-
nosti holíčskych seniorov.

Obaja hostia vyslovili svoje po-
ďakovanie vedúcim a členom 
všetkých krúžkov Denného 
centra i jej vedúcej za prínosnú 
činnosť v prospech holíčskych 
seniorov. Primátor v mene mesta 
poblahoprial a odovzdal balí-
ček s vecnými darmi vedúcim, 
respektive zástupcom jednotli-
vých krúžkov. Niektorí z nich 
zasa prítomným hosťom vyja-
drili svoju vďaku vlastnými dar-
čekmi, ktorými ich obdarovali.
Slávnostné podujatie pokračo-
valo spoločnou zábavou, pri kto-
rej tí najvytrvalejší zotrvali až 
do neskorého večera.

Text a foto L.Novák

Silvester

2011
na Holíčskom zámku

Mesto Holíč pozýva 
všetkých občanov 

na silvestrovskú diskotéku 
a polnočný ohňostroj.

Areál Holíčskeho zámku
31. december, od 23.00



5 SPRAVODA JST VO



6 SPRAVODA JST VO

žiaci zš školská 
rozdávali červené stužky

exkurzia horné považie

1. december bol pred 23 rokmi 
vyhlásený za Svetový deň boja 
proti AIDS. Tento dátum je zá-
roveň Dňom červených stužiek, 
ktoré sú symbolom Svetového 
dňa boja proti tejto zákernej 
chorobe. Do celoslovenskej 
kampane sa pri tejto príležitos-
ti aj v tomto roku opäť zapojila 
Základná škola na Školskej ulici 
v Holíči. 
Žiacki dobrovoľníci z 8. roční-
ka pod vedením učiteľky Emílie 
Krištofíkovej vyšli do ulíc, aby 
informovali obyvateľov i ná-
vštevníkov Holíča o závažnosti 
smrteľného ochorenia, ktorým  
je AIDS.
Symbolom kampane sa stala 
červená stužka, ako znak krvi  
a života. Holíčski žiaci ju v tento 

deň pripínali na odev náhodným 
okoloidúcim v uliciach mesta  
a zavítali aj na mestský úrad. Vo 
svojej pracovni ich prijal primá-
tor Zdenko Čambal, prednostka 
Jana Jurkovičová i zamestnanci 
niektorých oddelení.
V rámci Dňa boja proti AIDS 
Základná škola na Školskej in-
formovala svojich žiakov o tejto 
zákernej a doteraz nevyliečiteľ-
nej chorobe aj prostredníctvom 
informačného panela. Pripravila 
tiež rôzne súťaže a formou be-
sedy  s odbornými pracovníč-
kami sa žiaci ešte podrobnejšie 
oboznámili s danou problemati-
kou a najmä možnosťou preven-
cie proti šíreniu AIDS.             

 (ln,ek)

V stredu 30.novembra 2011 sa 
žiaci prvého a druhého ročníka 
hotelovej akadémie zúčastnili 
odbornej exkurzie na Hornom 
Považí v rámci predmetu Náuka 
o regiónoch Slovenska. 
Po menšom výstupe na hradnú 
skalu sme navštívili hrad Streč-
no s pekným výhľadom na oko-
lie. Hrad je v týchto dňoch už 
verejnosti uzatvorený, avšak na 
našu žiadosť ho otvorili a pani 
lektorka nám poskytla pútavý 
a odborný výklad. Z hradu sme 
sa cez rieku Váh spolu s autami 
preplavili kompou. Kompa cez 
rieku Váh premávala v tento deň 
tiež len kvôli nám a dokonca 
sme museli počkať na zvýše-
nie vodnej hladiny odpúšťaním 
blízkej priehrady. Po preplávaní 
Váhu sme pokračovali v ces-
te do významného turistického 
centra regiónu – do Terchovej. 
Tu na vymrznutých žiakov čakal 
teplý čaj v Hoteli Gold, ktorý 
sa pýši označením „priateľský  
k deťom“. V hoteli sme absolvo-
vali odbornú exkurziu. Pán pre-
vádzkar vysvetlil „hotelákom“ 

atribúty detského hotela, popísal 
animátorské služby, systém sta-
rostlivosti o deti, mali možnosť 
prezrieť si hotelové izby i ostat-
né zariadenie hotela, minizoo, 
všetko špeciálne prispôsobené 
pre potreby rodín s deťmi. Pán 
prevádzkar zároveň prejavil záu-
jem o spoluprácu s našou školou 
prostredníctvom odbornej praxe 
študentov hotelovej akadémie, 
kuchárov a čašníkov. Najzná-
mejšieho rodáka Terchovej sme 
si pripomenuli výstupom k so-
che Jánošíka a slnkom prežiare-
ný zasnežený svah si mohli vy-
chutnať v lyžiarskom stredisku 
Vrátna. Prehliadku sme zakon-
čili v hlavnom meste regiónu  
– v Žiline. Na spiatočnej ces-
te sme  sa zastavili v Rajeckej 
Lesnej, kde mohli žiaci obdi-
vovať precíznu rezbársku prácu 
na Slovenskom Betleheme. Na-
priek chladnému počasiu sa žia-
kom exkurzia veľmi páčila a od-
niesli si domov veľké množstvo 
užitočných informácií o ďalšom 
regióne Slovenska.

  SOŠ na Nám. sv. Martina Holíč

Prídite darovať krv

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči  
a Hematologicko-transfuziologické oddelenie v Skalici 
týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že 
spoločný odber krvi sa uskutoční dňa 9. januára  2012 t.j. 

v pondelok na Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu :   7.30 hod.

Miesto odchodu  :   Zdravotné stredisko v Holíči,  
Domov dôchodcov v Holíči.

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. 
Radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Spoločnosť Prvá teplárenská, a. s. 
ďakuje všetkým za spoluprácu v roku 2011, 

praje všetkým šťastné a veselé vianočné sviatky
a do nového roka 2012 veľa zdravia, šťastia, spokoj-

nosti, pracovných a osobných úspechov. 

Poďakovanie
Pri príležitosti stretnutia dôchodcov holíčskej  
pošty chcem poďakovať personálu reštaurácie  
Furmanský dvor v Holíči za príjemne strávený čas 
dňa 26.11.2011, ktorému dopomohli stolovaním, 
občerstvením, výzdobou vo farbách pošty a hlavne 
ústretovosťou.

Oľga Lašáková, organizátorka
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Zápis do 1. ročníka základných škôl 
V súlade s platným VZN č. 55  Mesta Holíč o určení miesta  
a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej škol-
skej dochádzky v základných školách sa zápis detí 
do 1. ročníka pre školský rok 2012/2013 uskutoční  
31. januára a 1. februára 2012 v čase od 13.00 hod. do 
17.00 hod. v priestoroch oboch základných škôl  na 

Bernolákovej a Školskej ulici.
Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka, ktorý 
nasleduje po dni, keď dieťa dovŕši šiesty rok veku a dosiahne školskú 
spôsobilosť. Zákonný zástupca dieťaťa, ktoré v období od 1.septem-
bra 2011 do 31.augusta 2012 dosiahne šesť rokov,  je povinný prihlásiť 
svoje dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej ško-
le. Túto povinnosť majú i rodičia detí, ktoré mali v minulom školskom 
roku odklad povinnej školskej dochádzky a zároveň detí, u ktorých je 
predpoklad, alebo ktorých rodičia si želajú odklad povinnej školskej 
dochádzky. 
K zápisu by si mali rodičia priniesť rodný list dieťaťa, občiansky preu-
kaz, v prípade dieťaťa so zdravotným postihnutím doklad o zdravot-
nom postihnutí a finančné prostriedky na zápisné vo výške 7 € /po-
platok slúži na nákup  učebných pomôcok pre budúcich prváčikov/. 
Ak ešte nie ste celkom rozhodnutí, na ktorú z holíčskych škôl 
svoje dieťa prihlásite, bližšie informácie a zameranie ško-
ly nájdete na ich webových stránkach: ZŠ Bernolákova  
www.zs-holic.edupage.org  a ZŠ Školská www.zsholic.sk.   
Želáme budúcim holíčskym prváčikom a ich rodičom príjemné absol-
vovanie zápisu do 1. ročníka  základnej školy!

Informácie k miestnemu poplatku za  
komunálne odpady a DSO pre rok 2012

Mesto Holíč, finančné oddelenie, oznamuje občanom, že pre rok 2012 
bolo mestským zastupiteľstvom dňa 02.12.2011 schválené nové VZN 
č. 77 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO, na zá-
klade ktorého prišlo k zvýšeniu sadzby miestneho poplatku z 0,05 
EUR/osoba/deň na 0,06 EUR/osoba/deň.  
Aj pre rok 2012 je možné doručovať na podateľňu – sekretariát primá-
tora písomné žiadosti o zľavu z miestneho poplatku za komunál-
ne odpady a DSO spolu s dokladmi potrebnými k zníženiu platobné-
ho výmeru na rok 2012. 
Naďalej zostávajú v platnosti 50 % zľavy pre občanov, ktorí vlast-
nia preukaz ŤZP. Tí, ktorí ho už v minulosti predložili, nie je potrebné  
opätovne predkladať žiadosť. Ostatní predkladajú písomnú žiadosť + 
obojstranne odfotený  preukaz ŤZP + fotokópiu rozhodnutia o prizna-
ní preukazu ŤZP.   
Ostatné poskytované zľavy:
	 • Osoby, ktoré sa v určenom období (minimálne 90 po 
sebe idúcich dní) zdržiavajú v zahraničí – 100 % sadzby za určené 
obdobie
(Predkladá sa písomná žiadosť + úradne overené čestné prehlásenie 
s vymedzením  obdobia, v ktorom sa poplatník zdržiava v zahraničí).
	 • Študenti bývajúci počas školského roka v internátoch  
alebo privátoch – 50 % zľava 
(Predkladá sa písomná žiadosť +  potvrdenie  o prechodnom pobyte 
alebo potvrdenie o  návšteve školy spolu s úradne overeným čestným 
prehlásením  o mieste pobytu).
	 • Nepracujúci poberatelia starobného dôchodku nižšie-
ho ako 300 euro – 30 % zľava
(Predkladá sa písomná žiadosť + rozhodnutie o priznaní starobného 
dôchodku vydané Sociálnou poisťovňou).
	 • Osoby, ktoré v roku 2012 dovŕšia vek 62 rokov a osoby 
staršie ako 62 rokov – 20 % zľava
(Zľava bude zohľadňovaná na základe údajov z evidencie obyva-
teľstva mesta Holíč, netreba predkladať písomnú žiadosť).
Pri súbehu zliav sa uplatní len zľava výhodnejšia pre platiteľa po-
platku. 

Zároveň upozorňujeme žiadateľov o zľavy, že podľa VZN č. 77 o miest-
nych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO, čl. XXXIX, bod  9,  im 
a zároveň osobám, prihláseným na trvalý pobyt v rovnakej nehnuteľ-
nosti, nebude poskytnutá žiadna z uvedených zliav, pokiaľ správca 
daní a miestneho poplatku za KO a DSO bude evidovať voči žiadateľo-
vi nedoplatky na miestnych daniach a miestnom poplatku za KO 
a DSO z predchádzajúceho obdobia.       
Písomné žiadosti spolu s potrebnými  dokladmi je treba  doručiť  
v termíne do 31. 01. 2012 na podateľňu – sekretariát primátora. 
V prípade, že chcete zmeniť meno poplatníka, alebo chcete vykonať 
akúkoľvek zmenu, ktorá je potrebná k vydaniu platobného výmeru, 
žiadame Vás, aby ste tieto skutočnosti osobne alebo písomne nahlá-
sili najneskôr do 31. 01. 2012 na Mestskom úrade, na  finančnom od-
delení, prípadne do 15 dní odo dňa doručenia platobného výmeru 
prostredníctvom  odvolania. 
Podnikateľské subjekty  sú v zmysle VZN č. 77 povinné takisto nahlá-
siť všetky zmeny (v počte zamestnancov, v názve, v adrese, prípadne  
v identifikačnom čísle) do 31. 01. 2012 písomnou formou.
Všetky potrebné tlačivá nájdete na stránke www.holic.sk, kde si mô-
žete stiahnuť tiež   úplne znenie VZN č. 77 platného pre rok 2012.  

Mestská knižnica v Holíči oznamuje,  že bude 
od 23.12. 2011 do 8.1.2012

ZATVORENÁ!
Ďakujeme za pochopenie

Do pozornosti žiadateľom o dotáciu
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov o dotáciu  
z rozpočtových prostriedkov mesta, ktorým boli v roku 2011 poskytnuté fi-
nančné prostriedky, na dodržanie termínu vyúčtovania použitých financií. 
Upozorňujeme, že termín vyúčtovania je podľa zmluvy do 30 kalendárnych 
dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného  čerpania dotácie, najneskôr 
do 31.12.2011. 
Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie dotácie po-
skytnutej z rozpočtových prostriedkov mesta“, ktoré tvorí prílohu č. 2 
k VZN č. 35 o poskytovaní dotácií z rozpočtových prostriedkov mes-
ta. Toto tlačivo je k dispozícii na internetovej stránke Mesta Holíč  
www.holic.sk alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na finanč-
nom oddelení u Ing. Bolfovej. Súčasťou vyúčtovania sú kópie účtov-
ných dokladov. Vyúčtovanie je možné doručiť osobne na finančné 
oddelenie, prípadne poštou na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská 5,  
908 51  Holíč. 
Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2012 sa predkladajú na 
podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2012. Tlačivo na žiadosť 
je možné si stiahnuť na internetovej stránke Mesta Holíč alebo si ho môžete 
vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. Bolfovej. 

V zmysle Čl. IX   Všeobecne záväzného 
nariadenia mesta Holíč č. 77 o miest-
nych daniach a miestnom poplatku 
za komunálne odpady a drobné sta-
vebné odpady upozorňujeme da-
ňové subjekty na povinnosť zaplatiť 
miestnu daň za psa za rok 2012 do 
31. januára 2012 bez vyrubenia.
Pre rok 2012 zostáva sadz-
ba dane nezmenená, t.j. za psa  
chovaného v :
a) bytovom dome je 33,20 EUR za jed-
ného psa a kalendárny rok,
b) rodinnom dome je 9,96 EUR za jed-

ného psa a kalendárny rok,
c) objektoch právnických osôb  
v meste je 9,96 EUR za jedného psa a 
kalendárny rok.

Takto určená sadzba dane platí za 
každého ďalšieho psa u toho istého 
daňovníka. 
Miestna daň za psa bude vyrube-
ná platobným výmerom len tým 
daňovníkom, ktorí v roku 2011 
odovzdali novú prihlášku na psa 
a prvý krát budú platiť daň v roku 
2012. Po zaslaní platobného výmeru 
a uhradení miestnej dane, im bude 
pridelené evidenčné číslo pre psa 
(známka). 

Blíži sa termín platby 
dane za psa

OZNAM!
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POZVÁNKA
6. 1. 2012 (piatok)  – 13.30 hod. Dom turistiky

Trojkráľový pochod
17. ročník – 6 km

Org.: TJ Klub turistov Holíč
                                    

CVČ Holíč
MOJE MESTO HOLÍČ V ZIME – 7. ročník 

Vyhlásenie výtvarnej súťaže. 
Org. CVČ Holíč

                                     
14. 1. 2012 (sobota)

Majstrovstvá kraja Trnava v streľbe 
zo vzduchových zbraní

Org.: ŠSK BETA  77 Holíč

15. 1. 2012 (nedeľa)
I. Slovenská strelecká liga – vzduchové zbrane

Org.: ŠSK BETA  77 Holíč

19. - 22.1. 2012  – Incheba Bratislava
SLOVAKIATOUR  2011 – MEDZINÁRODNÝ VEĽTRH 

CESTOVNÉHO RUCHU v Bratislave
Prezentácia Mesta Holíč 

                                                                      
Január 2012

Pietny akt generál Pulanich 50 r.
Org.: OP MS Holíč

Január 2012 – ŠH Kollárova Holíč
Memoriál Pavla Hollého – basketbalový 

turnaj mužov
Org.: MŠK BO Holíč

20. – 24.2.2012 CVČ Holíč
Jarný tábor CVČ

24.2.2012 – 20.00 hod. KD Holíč 
PLES SENIOROV

Org.: Klub seniorov Holíč

Február 2012
Sokol párty – ples pre verejnosť

Org.: TJ Sokol Holíč

na podujatia usporiadané v meste Holíč • JANUÁR 2012

PRIPRAVUJEME NA FEBRUÁR 2012 

               15. decembra oslávil 
               75 rokov života 

              pán Oto Macháček.

Pri tejto príležitosti mu vyprosu-
jeme pevné zdravie, veľa Božích 
milostí a ochranu Panny Márie.

Srdečne blahoprajú členovia 
klubu KDH.

Čas plynie ako bolesť  
a smútok v duši zostá-
va.
Dňa 29.12.2011 uply-
nie rok, čo nás navždy  
a nečakane opustil mi-
lovaný manžel, otec, 

starý otec pán Jozef Karnoš.
Kto ste ho poznali a mali radi, venuj-
te mu tichú spomienku. S bolesťou v 
srdci spomínajú manželka, syn Peter, 
dcéra Jana s rodinami, vnuci a ostat-
ná rodina.

To, že sa rana zahojí,  
je klamné zdanie.  
V srdci nám bolesť 
zostala a tiché spomí-
nanie.
Dňa 24.12. 2011 uply-
nie  25 rokov, čo nás 

navždy  a nečakane opustil pán Jaro-
slav Karnoš.
Ďakujeme všetkým, ktorí nezabudli a 
s úctou spomínajú s nami. 
Matka, brat a sestra s rodinami, man-
želka, synovia Roman a Lukáš.

Dňa 21. 12. 2011 si 
pripomenieme 4. vý-
ročie chvíle, kedy nás 
navždy opustil drahý 
manžel, otec a starý 

otec Otto Hrnčirík z Holíča.
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka, 
dcéry s rodinami  a ostatná rodina.

Poďakovanie
Miestny spolok Slovenského 
Červeného kríža v Holíči vyslo-
vuje poďakovanie predstavi-
teľom Mesta Holíč za poskyt-
nutie   finančného príspevku 
v roku 2011 pre dobrovoľných 
darcov krvi. 

Ďakujeme...
Miestny spolok Slovenského 
Červeného kríža v Holíči vy-
slovuje poďakovanie všetkým 
dobrovoľným darcom krvi, 
ktorí sa zúčastňovali odberov 
krvi počas celého roka 2011.
V tomto predvianočnom čase 
Vám prajeme veľa zdravia, 
šťastia, lásky, rodinnej pohody  
a pracovných úspechov. 
Príjemné prežitie sviatkov via-
nočných a všetko len to najlep-
šie v novom roku 2012.
Nezabudnite, že KRV je naj-
vzácnejší dar, aký môžeme 
tomu druhému dať. 	 	
	 Ešte raz - ďakujeme Vám.

Nestratili ste prsteň ?
V dome smútku v Holíči sa v tých-
to dňoch našiel prsteň z drahého 
kovu. Poctivý nálezca ho odovzdal 
na mestskú políciu v Holíči, kde si 
ho môže záujemca prísť vyzdvih-
núť.

Narodili sa
David Anderlitschek
Tamara Hurbanová
Roberta Liščáková

Povedali si áno
Marián Balážik a Gabriela Kubovičová
František Horník a Margita Gergelová

70 rokov
Helena Bellayová
Miroslav Dohnálek
Anna Domanská
Rozália Funtáľová
Anna Jurkovičová 
Mária Lungová
Veronika Stašková
Irena Szegényová

75 rokov
Ján Hladký
Jozef Kapsa
Ján Kollár
Štefánia Palkovičová
Katarína Stúpalová

80 rokov
Ján Jakúbek
Mária Kotrčová
Zdenka Petrovičová
Aurélia Poláková
Otília Sládeková
Jaroslav Sloboda
Jarmila Valúchová

85 rokov
Štefánia Henigerová

90 rokov
Mária Svobodová

91 rokov
Margita Benkovičová

92 rokov
Marta Pihorňová
Gejza Rončák

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Rudolf Šiška  (64r.)  
28.11. 2011

Ľudovít Hránek(71r.)  
2.12. 2011

Miroslav Karlík(51r.) 
2.12. 2011

JANUÁROVÍ  
JUBILANTI
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1. decembra oslávila nevšedné 
životné jubileum pani Terézia 
Nemčovská z Holíča. K 91. 
narodeninám prišli osláven-
kyni už tradične poblahopriať 
predstavitelia mesta, primátor  
Zdenko Čambal a Helena Du-
becká z oddelenia školstva, so-
ciálnych vecí a zdravotníctva. 
Aj v prítomnosti jubilantkinej 
dcéry primátor symbolickým 
prípitkom spečatil želanie, aby 
ešte ďalšie roky prežila v zdraví 
a rodinnej pohode.

13.decembra sa rovnakého ju-
bilea dožila ďalšia Holíčanka, 
pani Mária Albrechtová. Do 
domova sociálnych služieb pre 
dospelých Barborka v Uníne, 
kde v súčasnosti žije, jej pri-
šli odovzdať gratulácie, vecný 
darček a kyticu kvetov v mene 
mesta Helena Dubecká a ve-
dúci oddelenia školstva, so-
ciálnych vecí a zdravotníctva  
Mgr. František Janeček.
K blahoprianiam obom osláven-
kyniam sa dodatočne pripája aj 
naša redakcia so želaním, aby 
ich ďalšie dni boli plné spokoj-
nosti, prežité v zdraví a radosti  
v kruhu najbližších.                 (ln)

Holíč má nový 
autorizovaný servis 

Mercedes-Benz 

Nemecká automobilka Merce-
des-Benz pokračuje v rozširova-
ní svojej autorizovanej servisnej 
siete na Slovensku. 1.decembra 
slávnostne otvorila v rámci spo-
ločnosti INTRO.CO v Holíči nový 
autorizovaný servis. Pozvaných 
hostí vrátane zástupcov firiem, 
ktoré výstavbu i zariadenie rea-
lizovali, privítal konateľ spoloč-
nosti Karol Schäfer. Po ňom sa 
prítomným prihovorili aj majiteľ 
spoločnosti INTRO.Co Johann 
Mehlstaub, generálny riaditeľ 
spoločnosti Mercedes-Benz 
Slovakia Andrej Glatz i primátor 
Holíča Zdenko Čambal. Sym-
bolickým prestrihnutím pásky 
spoločne oficiálne odovzdali do 
prevádzky nové priestory auto-
rizovaného servisného centra. 

Motoristi ho nájdu v zrekon-
štruovaných objektoch areálu 
bývalej spoločnosti Baňa Záho-
rie na Kopčanskej ulici.
Za rozhodnutím vybudovať 
servisné centrum Mercedesu 
Benz aj v Holíči je okrem po-
treby rozšírenia pokrytia trhu, 
posilnenia značky a reprezen-
tatívneho zázemia aj ľahšia do-
stupnosť pre zákazníkov, ktorí 

služby autorizovaného servisu 
už nebudú musieť vyhľadávať 
vo vzdialenejšom regióne. V ne-
poslednom rade je to aj možno-
sť pracovného uplatnenia.

V servisnej časti budovy sa na-
chádza aktívny príjem do ser-
visu a samostatné pracoviská 
pre mechanikov rôznych špe-
cializácií. Zákazníkovi tak budú 
poskytnuté na jednom mieste 
všetky služby, ktoré požaduje. 
Súčasťou poskytovaných slu-
žieb sú mechanické, karosárske 
i lakovnícke práce, osobná i ná-
kladná autoumyváreň. Autori-
zovaný servis Mercedes-Benz 
v Holíči ponúka tiež záručný  
a pozáručný servis, 6-ročný bez-
platný servis a všetky služby 
spojené s prevádzkou vozidla.
Nový showroom a servis značky 
Mercedes Benz je podľa vyja-
drení predstaviteľov spoloč-
nosti do istej miery príspevkom 
k rozvoju podnikania v záhor-
skom regióne a zároveň ďalším 
krokom v snahe o neustále 
zdokonaľovanie služieb zákaz-
níkom.    		                    (ln)

INZERCIA

blahopriania holíčskym jubilantkám nezabudnite 
na povinnosť 
podania daňo-
vého priznania

Čistenie a tepovanie

- čistenie a tepovanie 
interiérov áut

- čistenie kobercov, 
pohoviek

- upratovacie služby

Kontakt: 
0915/ 798 970,  

novakmichal@inmail.sk 

V zmysle § 19  zákona NR SR 
č. 582/2004 Z. z. o miestnych 
daniach a miestnom poplatku 
za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady v znení neskor-
ších predpisov upozorňujeme 
daňové subjekty na povinnosť 
podať príslušnému správco-
vi dane – Mestu Holíč daňové 
priznanie k dani z nehnuteľností 
do 31. januára 2012.
Táto povinnosť sa vzťahuje na 
daňovníka, ktorému vzniká da-
ňová povinnosť 1. januára zda-
ňovacieho obdobia nasledujú-
ceho po zdaňovacom období,  
v ktorom sa daňovník stal vlast-
níkom, správcom, nájomcom 
alebo užívateľom nehnuteľností, 
ktoré sú predmetom dane.
Daňový subjekt podáva daňové 
priznanie na tlačive „Daňové 
priznanie k dani z nehnuteľnos-
tí“. Uvedené tlačivo je k dis-
pozícii na stránke www.holic.
sk alebo si ho daňovníci  môžu 
vyzdvihnúť na Mestskom úrade 
v Holíči, na finančnom oddelení, 
ktoré sa nachádza v budove bý-
valého Domu služieb. 

AEROBIC 
s posilňovaním 

každý štvrtok o 19.00 hod.  
v telocvični ZŠ Bernolákova 

Prvá hodina 12. januára 2012 
ZDARMA !!! 

Kontakt: 0911/726 512
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Poradenské Centrum 
Výživy a Zdravia v Holíči

Vám pomôže schudnúť, ale predovšetkým si váhu aj udržať  
a ostať v dobrej kondícii.

Informácie: Osobná konzultácia je zdarma.
Pondelok až nedeľa  -  od 9:00 – 12:00 hod  (párny týždeň)

od 16:00 – 20:00 hod. (nepárny týždeň)

Sms na 0948  398  337 - napísať meno,vek,výšku,váhu  
a kedy  bude vyhovovať konzultácia (deň a hodina).  

Zdarma Vám bude vypracovaný Resting  Metabolic Rate 
alebo kľudová miera metabolizmu.  

Pre uplatnenie poukazu je nutne vystrihnúť  
a priniesť  so sebou.

www.pracadoma.sk/nini

Darčekový poukaz na 20 eur  s ktorým získate :

1.odbornú analýzu stavby tela v hodnote 10 eur.
2.bonus na nákup potravinových doplnkov v hodnote 10 eur.

Pre využitie poukazu nás prosím telefonicky kontaktujte .

Ponúkam murárske práce

obklady, dlažby, bytové 
jadrá, stavby od základov, 

zámkové dlažby. 
Ponuka platí celoročne.
Kontakt: 0907/227 513

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

Vám želá 
šťastné a veselé 

Vianoce 2011

FIRST MOMENT 
LETO 2012

SUPER ZĽAVY AŽ 30%
Deti 1 EUR + let. Taxa
TURECKO, TUNISKO, 

EGYPT, GRÉCKO, 
ŠPANIELSKO, TALIANSKO

CHORVÁTSKO 

PREDAJ EXOTIKY
Kuba, Dominikánska, 

Thajsko, Keňa, Zanzibar, 
Maledivy, Dubaj ....... 

LYŽOVAČKY                                                                        
POZNÁVACIE ZÁJAZDY

* * *
LETENKY DO CELÉHO SVETA
PREDAJ LÍSTKOV TICKETPOR-

TAL
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY 

NA ZÁJAZDY

* * *
ADRESA A KONTAKT :

Námestie mieru 1
HOLÍČ

Tel. 034 / 651 6108, 0948 / 512 704
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk

VIEDEŇ-HOLÍČ
DENNE

Hľadám spolucestujúcich
Kontakt: 0043 681 107 092 04

Firma Križánek 
a spol.

vám ponúka pestrý výber 
domácich jedál 

za bezkonkurenčné ceny, 
už od 2 eur.

Zabezpečujeme aj osla-
vy, svadby, smútočné 

hostiny (kary), firemné 
stretnutia i rozvoz jedál 
pre firmy a dôchodcov v 

Holíči a okolí.

Nájdete nás 
na Kátovskej ulici 

(bývalá jedáleň Kufrisu).  
Tel.: 0908/751 172 

REMS 
kľúčová služba

Námestie sv. Anny 3 Holíč
tel. 668 3258

ponúka:

- kľúče, zámky, kovania
- bezpečnostné dvere Sherlock

- trezory
- schránky

- brúsenie kuchynských nožov

Otváracia doba:
po – pia 8.00–12.00  

13.00– 16.30 
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ŠSK Holíč Vás pozýva 
na tradičnú streleckú silvestrovskú súťaž

Posledný výstrel
VŠEOBECNÉ
• Dátum konania: 		  sobota 31. 12. 2011
• Miesto konania: 		  strelnica pod veterným mlynom 		
			   v Holíči
• Usporiadateľ:		  ŠSK Holíč
• Prezentácia:		  9:00 - 9:45
• Začiatok preteku:		  10:00 (prvý výstrel)
• Štartovné:		  5 €  
• Ceny:			   prví traja pretekári obdržia  
			   vecné ceny

ORGANIZAČNÝ VÝBOR
• Riaditeľ preteku:		  Ján Lisý - predseda ŠSK
• Hlavný rozhodca:		  Peter Vanek
• Čiarový rozhodca:		 Jaroslav Helešic
• Hodnotiaca komisia:	 Jozef Ardan, Viliam Kovačič, 
			   Martin Tokoš 

PROPOZÍCIE
• Disciplína:		  velkorážová pištoľ 15 + 15 rán
• Položky súťaže:		  15 rán na pevný pištoľový terč
	  		  50/20 v čase 10 minút + 15 rán 
			   na otočný terč v čase 7/3 sek.
• Zbraň:			   akákoľvek legálne držaná krátka 
			   guľová zbraň (pištoľ, revolver), 		
			   kalibru: 6,35mm - .45.
• Strelivo:			  štandardné (s olovenou alebo 
			   plášťovou strelou)
• Hodnotenie :		  v každej položke sa päť najhor- 
			   ších zásahov odráta. 
			   Maximálny počet dosiahnuteľ- 
			   ných bodov v položke pevný 
			   terč je 100, a v položke otočný 
			   terč 50.
• Ostatné:			  pozorovacia technika nie je  
			   dovolená
			   v cene štartovného je zarátané 
			   občerstvenie (divinový guláš)
			   organizačný výbor si vyhradzuje 
			   právo zmeny týchto propozícií.

Tešíme sa na Vašu účasť.

študenti soš holíč na majstrov-
stvách kraja strieborní 

Zumba karneval 
s charitatívnym podtónom

Študenti SOŠ Holíč, hotelovej 
akadémie a dopravnej priemy-
slovky Nám. sv. Martina 5, ako 
víťazi okresného kola reprezen-
tovali okres Skalica na školských 
majstrovstvách Trnavského kra-
ja vo futsale stredoškolákov  
– LEGEA CUP.
Podujatie sa uskutočnilo 
1.12.2011 v mestskej športovej 
hale v Trnave. Zúčastnili sa ho ví-
ťazi okresných kôl, ktorí boli roz-
delení do dvoch skupín po štyroch 
účastníkoch. Družstvo SOŠ Holíč 
bolo v A-skupine spolu s OA Se-
reď, Gymnázium Senica a SOŠ 
stavebná Trnava. 
OA Sereď – SOŠ Holíč 1:4, Gy- 
mnázium Senica – SOŠ Holíč 1:1 
Najdramatickejšie bolo posledné 
stretnutie v skupine o postup do fi-
nále. SOŠ Holíč – SPŠ Trnava 5:1 
(polčas 1:1). Družstvo SOŠ svo-
jim disciplinovaným a bojovným 
výkonom privádzalo do zúfalstva 
súpera nabitého hráčmi ligového 
dorastu Spartaka, ktorí ťažko zná-
šali prehru. Gólovo sa presadili: 
Šebesta 3, Drápal 2. 
Nakoľko sa stretnutie o tretie 

miesto nehralo, po desiatich mi- 
nútach nasledovalo finále. Druž-
stvo SOŠ v ňom dokázalo držať 
krok len do polčasu, keď Drápal 
skóroval na 2:1. V druhom polča-
se sa prejavila únava a dominoval 
súper. Celok ŠG Trnava zaslúžene 
zvíťazil 7:1. Tím holíčskej SOŠ 
si získal svojou hrou a vystupo-
vaním priazeň divákov a taktiež 
rešpekt súperov, ktorí boli nabití 
reprezentantmi do 19 rokov a li-
govými hráčmi. 
SOŠ Holíč reprezentovali  Jur-
kovič R., Galko K., Zeman F., 
Mihál K., Šebesta A., Drápal R., 
Nesnadný M., Pobuda P. a Bu- 
rian M. Výsledné poradie: 1. ŠG J. 
Herdu Trnava, 2. SOŠ Holíč Nám. 
Sv. Martina 5, 3. Gymnázium Ľ. 
Novomeského Senica.
Najlepší hráč turnaja: Andrej 
Šebesta (SOŠ Holíč), najlepší 
strelec: P. Kukučka (ŠG Trna-
va) a najlepší brankár: Robert 
Jurkovič (SOŠ Holíč). Ceny naj-
lepším odovzdal predseda SAŠŠ  
p. Anton Javorka.

SOŠ Holíč, Nám. sv. Martina

Na podnet jednej zo zumba in-
štruktoriek bola vyhlásená cha-
ritatívna akcia na pomoc malej  
Kremničanky Sašky Wágnerovej, 
ktorá  bojuje so zhubným nádo-
rovým ochorením. Hoci jej lekári  
v našich končinách pomáhajú, ako 
môžu, viac už pre ňu urobiť nedo-
kážu. No skúsiť by to ešte mohli 
americkí lekári, na to však Saškini 
rodičia potrebujú peniaze. 
Je neuveriteľné, že behom týždňa 
sa do zbierky zapojili stovky zum-
ba inštruktorov z celého Sloven-
ska, ktorí zorganizovali na svojich 
hodinách Mikulášske večierky, 
aby pomohli tomuto trojročnému 
anjelikovi.
Aj my Holíčanky sme sa zapoji-
li do tejto akcie a zorganizovali 
Mikulášsky Zumba karneval, aby 
sme aspoň malým kúskom pris-
peli k tej obrovskej čiastke, ktorú 
Saška na svoju záchranu potrebu-
je.

Návštevníčky karnevalu prezleče-
né v rôznych nápaditých maskách 
tancovali pod vedenim inštrukto-
riek Romany a Radoslavy Bocko-
vých.
Karneval bol rozdelený na dve 
časti. Prvá hodina sa niesla v du-
chu klasickej Zumby, cez prestáv-
ku sa fotilo a žrebovala tombola 
a v druhej časti karnevalu sa tan-
covali vianočné piesne, čím sme 
si chceli pripomenúť, že Vianoce 
nás majú zbližovaž a pomôcť nám 
umedomiť si, že si musíme pomá-
hať.
Po dvoch hodinách plných tanca, 
zábavy, vianočnej atmosféry od-
chádzali zumbáčky  príjemne una-
vené, zároveň plné emócií a do- 
brých pocitov,  že mohli prispieť 
na dobrú vec. Vyzbieralo sa krás-
nych 90 eur, za čo sa organizátor-
ky chcú touto cestou veľmi pekne 
poďakovať všetkým, ktorí prispe-
li.                                                (rb)

BASKETBAL 
domáce prehry holíča

V sobotu 3. 12. sa predstavil  
v holíčskej aréne prvoligový 
Inter Bratislava rýchlou hrou  
a presnou streľbou, na čo domá-
ce družstvo MŠK BO Holíč do-
kázalo vyrovnane reagovať iba 
do 25.minúty stretnutia, kde ešte 
stav na svetelnej tabuli ukazoval 
skóre 45:50 v prospech súpera. 
Potom domáci hráči vysokým 
počtom stratených lôpt a nedis-
ciplinovanou hrou rezignovali  
a Inter vyhral 69 : 100.
Na druhý deň pricestovali do Ho-
líča v plnej zostave basketbalisti 

MŠK Iskra Petržalka Bratislava. 
Holíčania hneď v úvode zápa-
su nastúpili so zlepšenou hrou  
a presnejšou streľbou, čo zasko-
čilo aj lídra tabuľky. Kvalitná 
hra obidvoch družstiev, ktoré sa 
striedali vo vedení pretrvala až 
do posledných sekúnd stretnutia, 
kde sa víťazstvo priklonilo na 
stranu petržalčanov, ktorí vyhra-
li 94:91.  
Ďakujeme všetkým fanúšikom, 
ktorí prišli podporiť a povzbudiť 
domáce družstvo Holíča.
                                            (ms)



Dvojtýždenník pre Holíč distribuovaný do každej domácnosti. Vydáva Mesto Holíč. Zodpovedný: Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav 
Caletka, Mgr. Viliam Bystrický, PaedDr. Ivan Hnát, Mgr. Marta Pavlačková, MUDr. Ján Rak. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom vydania. Vychádza k 

1. a 16. v každom mesiaci. Nevyžiadané rukopisy nearchivujeme a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené 
príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej 
reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Design a tlač: Vydavateľstvo mr. DESIGN Skalica, www.designpress.sk Adresa redakcie: MsÚ Holíč - Fajansa, tel.: 034/660 
2942, fax: 034/668 2212, e-mail: holican@holic.sk • www.holic.sk Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR vykonaný 24.3.2009 pod ev. číslom EV3256/09.

ŠPOR T12

atletikafutbal

TJ Iskra Holíč usporiadala  
v nedeľu 11.decembra v športo-
vej hale na Kollárovej Medzi-
národný halový turnaj mladších 
žiakov vo futbale. Okrem domá-
cej Iskry sa ho zúčastnili tímy  
z Devínskej Novej Vsi, Radimo-
va, a dvoch moravských celkov, 
Strážnice a Rohatca. V dueloch 
hraných systémom každý s ka-
ždým diváci videli dovedna 35 
gólov. Štyri góly vsietili svojim 
súperom hráči holíčskej Iskry. 
To však na zisk popredného 
umiestnenia nestačilo. Domáci 
tím sa musel uspokojiť s celko-
vým 5.miestom. Zo štyroch zá-

pasov získali zverenci  trénera 
Pavla Junka jediný bod po remí-
ze s Radimovom 1:1. Víťazom 
turnaja sa stali mladí futbalis-
ti Strážnice, 2.miesto obsadila 
Devínska Nová Ves, na ďalších 
dvoch priečkach skončili Radi-
mov a Rohatec.
Aj keď pre všetky zúčastnené 
tímy bol najväčšou motiváciou 
nepochybne zisk víťazného ti-
tulu, turnaj bol príležitosťou k 
získaniu skúseností, možnosťou 
vzájomne si zasúťažiť a zároveň 
vyplniť zimnú prestávku pred 
jarnou časťou súťažného roční-
ka.         Text L.Novák, foto K.Vikor

turnaj mladších žiakov 
v halovom futbale

zo školských lavíc do haly elán

sporty party pre deti

25. novembra sa v Bratislavskej 
atletickej hale uskutočnili pre-
teky s názvom „Zo školských 
lavíc do haly Elán“, ktoré sa už 
tradične konajú pod záštitou Sil-
vie Gašparovičovej. 
Holíčski atléti využili túto súťaž 
na zlepšie výkonov a tí mladší 
na získanie nových skúseností. 
Prvé miesto si vybojoval Adam 
Votruba vo výške, ktorý si zlep-
šil svoje osobné maximum na 
185cm. Ondrej Marenčík získal 
dve prvé miesta v skoku do výš-
ky za 180cm, čo bol jeho nový 
os. rekord a zároveň jeden z li-
mitom a v behu na 400m. Tretím 
zástupcom skalického gymnázia 
bola Katka Nejedlíková, kto-
rá zvíťazila v skoku do dialky 
výkonom 466cm a druhé mies-

to vybojovala v behu na 60m. 
Zo žiakov ZŠ na Školskej ulici  
v Holíči sa najviac darilo Matú-
šovi Kollárovi, ktorý zabehol 
výborný čas na 60m 7,81. Naj-
kratší beh vyhral aj Jakub Ker-
hát. Osobný rekord si spravil aj 
Samuel Gorta v guli 13,65 a zís-
kal prvé miesto. 
V kategórii mladších žiakov 
vyhral beh na 600m Viliam Vá-
vra časom 1:50,46 , čo bol jeho 
nový os.rekord. Prísľubom do 
budúcnosti je Barbora Darabná, 
ktorá zvíťazila v skoku do diaľ-
ky výkonom 381cm a druhá bola 
Mária Sušienková výkonom 
352cm. Halová sezóna sa len za-
čina a tak prajeme atlétom veľa 
dobrých výkonov.

Ondrej Marenčík

December patrí všetkým, najmä 
deťom. Je to čas plný očakávaní, 
prekvapení, sladkostí, rodinnej 
pohody a spokojnosti. TJ Slavia 

Holíč a Mesto Holíč toto všetko 
vtiesnili do dvoch hodín a navy-
še pridali k tomu všetkému aj po-
hyb - spoločné športové chvíle v 

telocvični I. ZŠ Holíč. Zúčastni-
lo sa 25 detí spolu s rodičmi. Ab-
solvovali niekoľko zábavných 
súťažných disciplín, zacvičili 
si aerobik, odmenou bol veľký 
potlesk, hlasité povzbudzovanie, 
ale i sladkosti, veľká perníková 
medajla a samozjreme diplom. 
Radi by sme sa poďakovali všet-
kým organizátorom i zúčastne-
ných, ale i sponzorom: Mesto 
Holíč, TJ Slávia Holíč, Úsov-
sko, Protherm Skalicka, Orange 

Slovakia, I. ZŠ Holíč. Keďže to 
bola vydarená akcia a spokojno-
sť bola na obidvoch stranách, TJ 
Slávia vás všetkých pozýva aj  
v roku 2012 na podobné športo-
vé podujatia nazvané „Športové 
kvarteto“ v každom ročnom ob-
dobí. Tešíme sa na vašu účasť. 
V mene hoíčskych slávistov  
a sokoliek vám prajeme krásne 
prežitie vianočných sviatkov  
a úspešný štart do nového roku.

Bibiána Surová


